

Міністерство освіти і науки України  
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ  
з протоколу № 23 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 26 червня 2018 року

Присутні: 53 члени вченої ради з 70

Голова ради – В.І. Аранчій  
Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., першого проректора про внесення пропозиції щодо зміни назв структурних підрозділів Полтавської державної аграрної академії за клопотанням ректорату академії (протокол засідання ректорату № 18 від 11 червня 2018 року), постійної комісії вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання комісії № 1 від 25 червня 2018 року).

СЛУХАЛИ: 1.

Писаренка П.В., першого проректора про зміну назви навчального відділу інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення Навчально-наукового інституту інформаційних та інноваційних освітніх технологій на навчальний відділ забезпечення інформаційних та інноваційних освітніх технологій Навчально-наукового інституту інформаційних та інноваційних освітніх технологій.

УХВАЛИЛИ:

Змінити із 01.09.2018 року назву навчального відділу інформаційних технологій та комп'ютерного забезпечення Навчально-наукового інституту інформаційних та інноваційних освітніх технологій на навчальний відділ забезпечення інформаційних та інноваційних освітніх технологій Навчально-наукового інституту інформаційних та інноваційних освітніх технологій.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ: 2.

Писаренка П.В., першого проректора про зміну назви кафедри «Екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування» факультету агротехнологій та екології на кафедру «Екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля» факультету агротехнологій та екології.

УХВАЛИЛИ:

Змінити із 01.09.2018 року назву кафедри «Екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування» факультету агротехнологій та екології на кафедру «Екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля» факультету агротехнологій та екології.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ: 3.

Писаренка П.В., першого проректора про зміну назви кафедри «Економічної кібернетики та інформаційних технологій» факультету економіки та менеджменту на кафедру «Інформаційних систем та технологій» факультету економіки та менеджменту.

УХВАЛИЛИ:

Змінити із 01.09.2018 року назву кафедри «Економічної кібернетики та інформаційних технологій» факультету економіки та менеджменту на кафедру «Інформаційних систем та технологій» факультету економіки та менеджменту.

Прийнято одногolosно.

СЛУХАЛИ: 4.

Писаренка П.В., першого проректора про зміну назви кафедри «Технології переробки продукції тваринництва» факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва на кафедру «Харчових технологій» факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

УХВАЛИЛИ:

Змінити із 01.09.2018 року назву кафедри «Технології переробки продукції тваринництва» факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва на кафедру «Харчових технологій» факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Прийнято одногolosно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради  
академії, ректор, професор



*[Handwritten signature]* В.І. Аранчій

Учений секретар

*[Handwritten signature]* Т.В. Булах